

不留私人电话号码也能挪车

我市“12349”公益移车热线开通,车主登记信息可领移车牌



工作人员向市民介绍“12349”公益移车热线服务内容。

本报讯(记者 王艳彬)城市街道“停车难”现象越来越普遍,因停车不当引发的纠纷时有发生。在车窗前放手机号码确实能方便别人联系自己,但有的车主却害怕这样会暴露个人隐私。这个问题怎么解决呢?今年1月1日,“12349”公益移车热线正式开通。这项便民服务既保护了车主的个人隐私,又能保持车辆出行畅通,为双方

信息保护增加了一道防火墙。2月8日上午,在市区黄河路兰乔圣菲小区附近,市民刘女士准备开走爱车,可是一看自己的车被一辆白色轿车挡住了。刘女士询问附近市民是否知道谁是车主,可是没人知道。正在这时,刘女士发现白色轿车前挡风玻璃上放着一张“12349”公益移车牌。刘女士拨打了“12349”公益移车热

线,工作人员告诉她会马上通知车主。不一会儿车主就过来将车挪走了。“没想到‘12349’这个电话这么方便!”刘女士惊喜地说。

据了解,截至目前,漯河市“12349”公益平台共发放至嵩山社区、昆仑路社区、祁山路社区移车牌5000个,并计划在全市推广该活动。

据介绍,车主可以在市民政局、嵩山社区、昆仑路社区、祁山路居委会领取移车牌。领取移车牌后拨打“12349”公益移车热线,告知工作人员自己的车牌号、联系电话和姓名,即可享受移车服务。或扫描“12349”公益移车牌背面的二维码,将车牌号、联系电话和姓名发送至“12349”公众号即可。

领到移车牌后,车主可将移车牌置于车辆前挡风玻璃处。车主因临时停靠影响市民正常通行,或临时占用他人车位,给出行造成不便的,市民可拨打“12349”公益移车热线,告知“12349”公益平台工作人员需要移车的车牌号码,工作人员打电话给车主,提醒其尽快将车辆移走。



贫困学子 寒假学艺

□本报记者 齐放

“注意你的指法,笛孔一定要堵严;吐出气息的方式不对,不要鼓腮;手指一定要灵活,每个手指都要独立运用……”2月7日下午4时许,在召陵区老窝镇宋庄村,11岁的李师傅小朋友家,来自市区的音乐老师冯若澍,在认真地教李师傅掌握葫芦丝的基本吹奏方法。

看到这一幕,李师傅60岁的爷爷李中硕连声向老师表示感谢。李中硕告诉记者,师傅一岁多时,妈妈因忍受不了家庭的贫困而远走他乡,至今没有回来看望过孩子一次。师傅的爸爸再婚后到女方家落户,师傅从小就由爷爷奶奶抚养长大。

尽管生活拮据,但提起孙子,老人的眼中就闪起希望的光芒,他指着满墙奖状说:“孩子可聪明,学习成绩一直很好。现在孩子上五年级,想参加学校的课外音乐班,因为家里是贫困户,我和他奶拿不出钱给他买他喜

欢的葫芦丝。”

“学校的音乐班是漯河二高的赵庆九老师带领市农村音乐教育志愿者团队义务支教开办的,现在有23个孩子在学习,有的都能登台演出了。许多贫困孩子的乐器都是支教老师资助的。”师傅所在的召陵区老窝镇果园小学校长杨晓力对记者说。

据了解,市农村音乐教育志愿者协会的志愿者们在寒假中也不放松对孩子们的支教。希望通过支教帮扶,完成孩子的梦想,让这些农村贫困孩子培养一个爱好和特长,提高其自身综合素质。“了解到师傅的家庭很贫困,决定送给他一个葫芦丝。”市农村音乐教育志愿者协会的志愿者对记者说,快过年了,支教老师们还捐钱买了米面油等送到李师傅的家中。

据了解,当天下午,老窝镇武湾村贫困学生贺浩南也得到了市农村音乐教育志愿者协会捐赠的葫芦丝和米面油等慰问品。

实施集中供热 温暖和蓝天并存

□本报记者 王艳彬

目前,追求绿色经济发展成为趋势。面对雾霾锁城,人们比任何时候都更渴望应用清洁能源,还原一片蓝天。作为现代化城市的文明标志和发展方向,城市集中供热具有显著的经济效益、环境效益和社会效益,不仅能为城市提供稳定、可靠的优质热能,而且对节约能源、改善大气环境、减少城市大气污染、有效利用城市空间等方面都具有重要作用。自城市集中供热工作在我市开展以来,漯河天阳供热有限责任公司在提高城市供热效率的同时,为城市环保理念注入了深层次含义。该公司致力于减少城市烟囱二氧化硫、二氧化碳及烟尘排放,净化城市空气,改善环境质量。

绿色发展是以效率、和谐、持续为目标的经济增长和社会发展方式。我们每一个人、每一个家庭、每一个单位、每一家公司、每一个政府部门都应该身体力行,节能减排,推动低碳经济,实现经济

和生态环境发展的协调可持续发展的总体目标。漯河天阳供热有限责任公司自2007年12月成立之初,就以“送漯河人温暖,还漯河人蓝天”为追求目标,致力于发展城市集中供热事业,始终把热网建设工作放在第一位,按照我市城市供热工程总体规划的要求,大力推进集中供热工程建设,促进我市节能减排工作的开展和环保宜居城市的建设。经过几年的建设和发展,现已敷设热网60余公里,基本完成对召陵区、经济技术开发区、东城产业集聚区的全覆盖。热网自2010年投运后,先后向双汇、可口可乐、嘉吉、统一、漯河市中心医院、金港大酒店、天明第一城小区等近70家企业提供清洁、高效的热能服务,有效地提升了用热企业的生产经营效益;共关停取代大小燃煤锅炉70余台,供热质量和优质服务受到了用热企业的一致好评。同时,积极配合政府的大气污染防治工作,促进能源结构优化调整,着力缓解可吸入颗粒物、细颗粒物等污染因子对大

气环境造成的影响,有效遏制灰霾天气,全面提升环境空气质量。

能源的利用是造成大气污染的主要原因,各类能源在锅炉等燃烧装置内的燃烧,产生大量的烟尘、硫氧化物、氮氧化物、一氧化碳、碳氢化合物等污染物。尤其是小型锅炉,数量多,分布广,燃烧条件差,烟气在低空排放,对局部地区的大气污染影响较大。针对因燃煤锅炉产生的环境污染问题,减少小型燃煤锅炉的使用,采用集中供热的方式,对于改善城市大气环境质量是十分有利的。漯河天阳供热有限责任公司通过敷设热力管网,建设我市的城市供热网络,向各个工商企业、行政公建单位及居民家庭输送蒸汽、热水等,通过实施集中供热,可以关停供热范围内的各种高消耗、重污染的大小锅炉,既可消除城市煤烟污染,节约煤炭资源,还可节约土地占用和减少水资源的浪费。只有大力发展绿色经济,才能突破资源环境瓶颈制约,在经济社会长远发展中占据主动。

漯河天阳供热有限责任公司以科学发展观为指导,以保护人民群众身体健康为根本出发点,推进能源结构调整,改善大气环境质量,减少灰霾天气,为建设美丽漯河提供“温暖”支撑。

图片新闻



2月7日下午,在源汇区干河陈乡姬崔村金三角全民健身中心,村民自发举办了一场迎新春联欢会。村民们自编自演的节目,赢得阵阵掌声。

本报记者 尹晓玉 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

集中供热 会给我们带来什么

